复习：减法，角，乘法        二年级下册练习十五                         2013-06-13


一：填空：

（1）   1，2，4，7，11，（    ），（    ）。

（2）   1，2，3，5，8，（    ），（   ）。

（3）   35，（    ），21，14，（    ），0 。   
（4）   1，6，7，12，13，18，19，（   ），（   ） 

（5）  1，2，4，5，7，8，10，（  ），（  ）。

2，10点整的时候，钟面上时针和分针所成的角是（    ）角。

3，右面的图形里有（　　）个锐角，（　　）个钝角     

4，弟弟今年6岁，哥哥今年10岁，10年后，哥哥比弟弟大（     ）岁。

5， 一条95厘米长的绳子，先用去24厘米，又用去38厘米，这条绳子一共短了（    ）厘米，还剩下（   ）厘米。

6，一根铁丝用去一半后，再用去剩下的一半，这时剩下3米，原来这根铁丝长（     ）米。

7，有两筐桔子，第一筐26千克，第二筐8千克，要使两个筐桔子同样重，需要从第一筐拿出（     ）千克放到第二筐中。

8，同学们做操，排成方形队伍。无论从前后数，从左右数，小红都是第5个，这个队伍共有（     ）人。

9，把二根绳子对折再对折，然后从中间剪开，剪开后绳子一共有（     ）段    。

10某数先加上4，再乘以4，然后减去4，最后除以4，其结果还是4，这个数是（      ）。

11，□4×3，要使积是三位数，□里可以填（                ），要使积是两位数，□里可以填（           ）。

12，两位数乘一位数，积可能是（     ）位数，也可能是（       ）位数。

二：判断

1，707中的两个“7”表示的意义一样  （         ）

2， 9个一、8个十、5个百和4个千组成的数是9854。（       ）

3， 一千克铁比一千克棉花重       （        ）
4， 直角比锐角大             （        ）
5， 四位数可能比三位数大        （      ）
6，方桌上的直角比直尺上的直角大     （       ）
二：解决问题

1， 一件上衣78元，一条裤子97元，拿200元买这样一套衣服应找回多少元？

2， 茶杯每个4元，茶壶的价钱比茶杯的17倍少9元。一只茶壶多少元？

3， 桃树有16棵。梨树有19棵，苹果树是桃树和梨树总数的5倍 ，苹果树有多少棵？

4， 小明年一本故事书，每天看8页，看了6天，还剩下58页没有看，这本故事书共有多少页？

5，有一条小路长36米，在路的一边，每隔4米种一棵树，头尾都种，一共要种多少棵树？

6，李明现有存款80元，陈刚现有存款120元，李明想赶上陈刚，每月存11元，陈刚每月只存6元，几个月以后两人的存款一样多了？

7，有三盆桔子共30个，如果从第一盆拿出1个放入第二盆，从第二盆拿出1个放入第三盆，那么三个盆中的桔子就同样多了。原来每个盆中各有多少个？
8， 50个同学参加期末考试，每个同学至少有一门是100分，语文得100分的是39人，数学得100分的是42人，语文，数学都是100分的有多少人？

9， 小明晚上8点半睡觉，第二天早上6点半起床。他睡了多长时间？

10，学校上午8点上第一节课，上课时间为45分钟，下课休息10分钟，当第三节课下课时几点？

